

NARODNI LIST

Ishaja vsak četrtek; ako je ta dan praznik, pa dan poprej. — Vse pošiljatve (dopisi, reklamacije, vprašanja itd.) je pošiljati na naslov: „Narodni List“ v Celju. — Reklamacije so poštnine proste. — Uredništvo: Schillerjeva cesta šte. 3.

„Narodni List“ stane za celo leto 4 K, za pol leta 2 K, za četrť leta 1 K. Za Ameriko in druge dežele na leto 5 K 60 vin. Naročnina se plačuje vnaprej. — Posamezna številka stane 10 vin.

Oglasi se računajo po 12 vinarjev ena petit vrsta. — Pri večkratnih objavah znaten popust po dogovoru. Pristojbine za oglase je plačevati po pošti na naslov: „Narodni List“ v Celju.

Sedmi maj — Franc Brinar!

Za Slovenske gorice in dravsko polje narodna stranka ni postavila kandidata splošnega volilnega razreda, ki voli 7. maja. Ker ni kakega drugega narodnega kandidata, naj ostanejo v teh okrajih pristaši narodne stranke dne 7. maja doma in naj se ne udeležijo volitev, naj se dr. Korošec sam trudi za svojo izvolitev.

Drugače je pa v okrajih Celje, Vrankso, Gornjigrad, Šoštanj, Slovenjgradec, Marenberk, Laško, Šmarje, Sevnica, Kozje in Brežice. V tem volilnem okraju imamo tri kandidate za volitve 7. maja. Duhovniška stranka voli Piška, socijalni demokrati Sitarja, narodna stranka pa **Franca Brinar-ja, nadučitelja v Gotovljah**. Socijalni demokrati bodo za Sitarja zbrali kakih 4000 glasov. Da bi klerikalec Pišek dobil več glasov nego Sitar in Brinar, je popolnoma izključeno. Klerikalec Pišek torej ne more zmagati 7. maja, če se vsa klerikalna stranka na glavo postavi. Kaj sledi iz tega? Da bi lahko prišlo do ožjih volitev 14. maja. V tem slučaju pa Pišek nikakor ne bi zmagal. Socijalisti klerikalca gotovo ne bodo volili, narodna stranka pa tudi ne, ker je bil Pišek tudi eden izmed onih ošabnežev, ki so zavrnilo sporazum med slovenskimi strankami. Pišek je ravnotak hinavec, kakor drugi klerikalci. Če torej Slovenci sploh hočemo, da si zagotovimo to poslansko mesto, moramo gledati na to, da se prihodnji petek, 7. maja slovenski glasovi zedinijo v kar največjem številu na ime narodnega kandidata, ki je

Franc Brinar, nadučitelj v Gotovljah.

Če bi se slovenski glasovi cepili, utegnemo Slovenci ta mandat sploh izgubiti. Krivi bi bili tega klerikalci, ki so ponudeni kompromis zavrnilo. Mi smo splošno kurijo Slovenskih goric prepustili klerikalcem. Na vsak način pa mora biti splošna kurija Posavja, Savinske in Šaleške doline naša. Ne le čast napredne stranke, ampak splošna slovenska korist nam mogočno veleva zastaviti vse moči, da zmaga že 7. maja, to je prihodnji petek narodni kandidat

Franc Brinar, nadučitelj v Gotovljah.

Položaj je za klerikalca Piška obupen, ker je vse prepričano, da ne sodi za poslanca tega okraja. V nobenem slučaju se zmaga narodni stranki ni tako naravnost sama ponujala, kakor glede Franca Brinar-ja. Treba le napeti vse moči, da bode udeležba tako častna, kakor je splošno razpoloženje naši stvari ugodno. Vse torej na noge, vse na delo za Franca Brinar-ja, **vse na volišče 7. maja!**

Zmagati mora dne 7. maja

Franc Brinar

nadučitelj v Gotovljah.

Slovenski volilci splošne kurije spodnještajerskih mest in trgov!

Tudi Vi pojdete dne 7. majnika na volišče. Častna zadeva slovenskega naroda je, da se združijo vsi slovenski glasovi na edinega slovenskega kandidata v tej skupini. Ta je

Ivan Rebek, ključavničarski mojster, Celje.

Slovenci moramo pokazati na zgoraj, da mesta in trgi na Spodnjem Štajerskem niso tako nemška, kakor bi to vladi radi natvezli naši nemškutarji in Nemci. Pokazati moramo, da imamo v večini mest in trgov veliko večino naših delavcev, naših malih obrtnikov. Vsi ti, ki dobe bele izkaznice in bele glasovnice, morajo pokazati dne 7. majnika, da se v polni meri zavedajo svoje slovenske narodnosti in svoje narodne dolžnosti.

7. majnik mora biti časten za Slovence v mestih in trgih. Nemci bi tudi ta mandat radi osvojili. Tudi socijalisti bi ga radi imeli. Brez boja ga ne damo ne enim ne drugim. Slednji naš volilec mora na volišče. Ogromno število glasov mora dobiti naš slovenski kandidat

Ivan Rebek, ključavničarski mojster, Celje.

Živela slovenska zavednost našega prebivalstva po spodnještajerskih mestih in trgih! Naj se pokaže dne 7. maja, nam v veselje in zadoščenje, nasprotnikom v grozo! — Naj odda vsakteri volilec belo glasovnico, na katero je zapisal

Ivan Rebek

ključavničarski mojster, Celje.

Naznanilo in priporočilo.

Naznanjava, da odpreva s 1. majem gostilno in mesarijo v **Slovenjgradcu** na Glavnem trgu št. 56 (gostilna pri Jagnjetu).

Priporočava se sl. občinstvu za obilen obisk.

Friderik in A. Zorzini.

Valjčni mlin

Radeče pri Zid. mostu

priporoča svojo bogato zalogo vseh vrst pšeničnih mok, kakor tudi koruzne in ajdove ter vseh v to stroko spadajočih izdelkov po konkurenčni ceni na debelo in drobno.

Ker je to edino narodno podjetje na Dolenjskem, priporočam se za naklonjenost ter prav obila naročila. ♦ Cenik pošiljam na zahtevo gratis in franko.

Anton Arčan

stavitelj mlinov in žag v Št. Jurju ob j. ž. se priporoča slavnemu občinstvu za izdelovanje vsakovrstnih mlinov in žag najboljšega sistema — tudi za male vode. — Delo izdelujem solidno in po ceni. Na zahtevanje so spričevala na razpolago.

Razširjajte Narodni list!

Pristni kranjski lanenooljnati **firnež**

Oljnate barve

v posodicah po 1/2, 1 kg kakor tudi v večjih posodah.

Fasadne barve

za hiše, po vzorcih.

Slikarski vzorci

in papir za vzorce.

Laki

pristni angleški za vozove, za pohištva in za pode.

Steklarski klej

(kit) priznано in strokovno preizkušeno najboljši.

Karbolinej

prve vrste.

Mavec (gips)

za podobarje in za stavbe.

Čopiči

domačega izdelka za zidarje in za vsako obrt

priporoča

Adolf Hauptmann

v Ljubljani.

Prva kranjska tovarna oljnatih barv, firnežev, lakov in steklarskega kleja.

Zahtevajte cenike!

Darujte za Nar. sklad!

Priporočamo našim rodbinam **Kolinsko cikorijo.**

Najboljši češki nakupni vir.



Ceno posteljno perje!
1 kg sivega, puljenega 2 K, boljsega 2 K 40 h; polbelega 2 K 80 h; belega 4 K; belega, puhastega 5 K 10 h; 1 kg velefinega, snežobelega, puljenega 6 K 40 h; 8 K; 1 kg puha, sivega 6 K; 7 K; belega, finega 10 K; najfinejši prsi puh 12 K. Kdor vzame 5 kg, dobi franko.

Zgotovljene postelje

iz gostonitega rdečega, modrega, belega ali rumenega nankinga, pernica, 180 cm dolga, 116 cm široka, z 2 zglavnikoma, vsak 80 cm dolg, 58 cm širok, napoljen z novim, sivim, jako stanovitnim puhastim posteljnim perjem 16 K; napol puh 20 K; puh 24 K; same pernice po 10 K, 12 K, 14 K, 16 K; zglavniki 3 K, 3 K 50 h, 4 K. Razpošiljanje po povzetju od 12 K naprej franko. Dovoljeno je vzeti nazaj ali zamenjati franko. Za neugajajoče se povrne denar. — Cenovnik zastoj in franko.

S. Benisch, Deschenitz, št. 773, Sumava, Češko.
8 25-2

Loterijske številke.

Trst, 24. aprila 1909: 8, 26, 50, 39, 35.
Linc, „ „ „ 84, 66, 22, 74, 13.

Kaj

si tako obnupana, soseda! — Kako ne bodem, ves denar sem izdala za obleke, pa sem še vedno raztrgana. — Ja ja; tako je, ako se ne kupuje v slovenski trgovini na debelo in na drobno

R. Stermecki v Celju,

katera razpošilja vzorce, ceno in blago po vseh slovenskih deželah in je danes najcenejša in najboljša na Spodnjem Štajerskem.

Največja in najcenejša izber zaročnik in prstanov in različnih drugih zlatih, double itd. uhanov, verižic, zapestnic in sploh vsakovrstne zlatnine in srebrnine.



9 52-15

Pozor! Predno si kupite uro, oglejte si mojo velikansko zalogo pravih švicarskih zlatih, srebrnih, nikelnastih in stenskih ur, budilk, verižic, toplomerov, očal, daljnogledov itd. — vse po najnižjih cenah.

Naročite **cenike**, katere razpošiljam zastoj in poštne prosto. Popravila izborna in točna.

Rafael Salmič v Celju, 'Narodni dom'.



Najboljše

travniške brane

raznovrstne **pluge**, tudi takozvane „kultivatorje“, kakor



pluge za globoko oranje ali rigolanje, motike, krampe, lopate, drevesne žage, trsne škarje, leščerbe za vničevanje

gosenic in ličink, vsakovrstno poljedelsko orodje in stroje, nadalje **trnjevo žico** in **žične mreže** za

plotove, **traverze**, **cement** in vse stavbinske potrebščine, sesalke in **vodovodne cevi**, strešne lepenke, nepremočljive vozne plaste in zajamčena umetna gnojila vseh vrst, priporoča po najnižji ceni



trgovina z železnino **'Merkur'**, P. Majdič, Celje.

Zaloga izvrstnih šivalnih strojev, gramofonov, kakor tudi slovenskih plošč.

Slovinci! Kupci posestev pozor!

Kdor želi kupiti v prijazni mariborski okolici vsake velikosti dobičkonosna posestva, naj se blagovoli zaupno osebno ali pismeno obrniti na

Josipa Sernec, kmečki sin v Gradiški, pošta Pesnica kateri pri nakupu iz rodoljubja brezplačno posreduje ter tudi vsakega kupca na Pesniški postaji pričakuje, če se mu pravočasno javi prihod in znak, da se pozna.

Poštno hran. račun št. 54.366.
Telefon št. 48.

„LASTNI DOM“

Pisarna je v Celju, Rotovške ulice št. 12

Uradije se vsak dan razun nedelj in praznikov od 8.—12. ure dopoldne.

Najboljša prilika za sigurno štedenje je plodonosno nalaganje gotovine pri denarnih zavodih, ki nudijo najugodnejše pogoje.

registrovana kreditna in stavbena zadruga z omejeno zavezo v Gaberju pri Celju

sprejema hranilne vloge od vsakega, je član zadruga ali ne, na tekoči račun ali na hranilne (vložne) knjižice in jih obrestuje letno po

pet od sto (5%)

Hranilne knjižice drugih denarnih zavodov sprejema kot gotov denar, ne da bi se obrestovanje prenehalo. — Rentni davek plačuje zadruga in ga ne odteguje vlagateljem, tako da dobijo na leto celih 5 K od naloženih 100 K. — Posojila daje proti 6% obrestovanju na osebni kredit, proti zastavljenju vrednotic, dragocenosti ali nepremičnin na menice ali dolžna pisma. — Odplačuje se na račun glavnice in obresti v mesečnih ali v posebej dogovorjenih četrt — oziroma polletnih obrokih.